



算术天才葛韵霖和《最强大脑》主持人

# 5岁神童也有缺憾

算术小天才葛韵霖上《最强大脑》后走红,其父感慨儿子缺了点孩子的天真

## 超强记忆 电话号码一遍就能记住

正如节目中的短片讲述的一样,在一次算账中,葛韵霖一下指出了爸爸的错误,这让作为父亲的葛民多意识到孩子的特别之处。之后,葛民多把孩子送去培训班,“我自己没有文化,就希望儿子得到更好的培养。”他说,葛韵霖的语文、英语很好,但是数学成绩更突出。让记者叹服的是,5岁的葛韵霖还没有上小学。“小学二年级的题目他都会做,只是有些应用题他不认识字,要告诉他含义。”

葛民多称,儿子的记忆力非常好。“我朋友的号码,只要说一遍,他基本都能记住,而且短期内不会忘。”

## 性格独立 吃饭穿衣全都自己完成

葛韵霖除了惊人的心算能力给人留下深刻印象之外,他在场上与嘉宾的对答如流,和小伙伴们的亲密互动,都让人感觉他除了智商之



葛韵霖和他的小伙伴们在节目中

外,情商也着实不低。葛民多说起儿子的同学小草莓亲葛韵霖那一段,笑说:“他那么小,还根本不知道女朋友是什么意思。但是他和同学们的关系都非常好。”

葛民多称,葛韵霖的镇定源自于他从小独立。“这个孩子根本不要人操心。我们有时候晚上住在工厂里,夜里让他到外面帮我们买些东西,他就在没有灯的夜里跑五六百米,一点也不害怕。”而且,在同龄孩子还需要父母照顾的时候,葛韵霖甚至可以反过来帮助父母。“洗澡、吃饭、穿衣,这些事情全是他自己完成。早上起床也是,有时候还会过来催我去上班,包括袜子这些小的衣物都是葛韵霖自己洗。”

江苏卫视科学真人秀节目《最强大脑》上周五播出第二期后,5岁的算术天才葛韵霖一下蹿红。《爸爸去哪儿》中的同龄孩子还在“喝奶奶”,葛韵霖却展现了超出同龄孩子的智商和情商。他和小伙伴们的爆笑互动让观众捧腹。还有网友笑称:“智商和情商都拥有了,这萌娃真是人生赢家啊!”

这样一个神童是如何“炼成”的?他强大心算能力的背后是天赋还是后天的训练?昨天记者拨通了葛韵霖的父亲葛民多的电话。 现代快报记者 刘磊

## 延伸阅读

### 孩子做事像大人 做父亲的有些遗憾

节目播出之后,不少网友感慨地表示5岁的葛韵霖简直是人生赢家。“要头脑有头脑,要妹子有妹子,我们简直是弱爆了!”一时间,葛韵霖也成了好多家长意欲效仿的例子,希望把自己的孩子也培养成神童。

葛民多表示,一切要以孩子的意愿为首要考虑,除了培养孩子的智力外,让他们生活得开心很重要。说到这,葛民多流露出一丝遗憾。“葛韵霖和其他孩子不一样,没有很多天真,做事像大人一样。身边朋友的孩子,都是吵着要这要那的,葛韵霖从来不要这些,每次比赛完的奖金都是我给他保管,他一分钱都不花。”葛民多称,凡事有利有弊,葛韵霖在智力和人际交往上表现得非常突出,但他也稍微欠缺孩子的天真烂漫和无忧无虑,所以劝广大家长们不要急于给孩子学习的负担。

## 浮世绘

### 周六,书法家免费给你写春联

本次活动由现代快报和江苏省文联联手举办,报名的前100位读者能获得精品春联一副

春联寄托了人们对幸福生活的向往,以及对美好未来的祝愿。1月18日(周六),江苏省文联与现代快报联手,将共同为广大读者送上书法家现场书写的春联!此次,新当选的江苏省书协第四届常务理事、会以及新聘的省书协艺术总监、顾问等将集体现身,现场挥毫。快报读者这两天可以拨打电话抢“入场券”,机会不容错过。

据悉,本次送春联活动正值由江苏省文联与现代快报等联合主办的“文化进万家 共筑中国梦——江苏省文联双百文化惠民活动启动仪式暨‘与人民同行、与

百姓同乐’首届江苏省迎新春书画摄影展”举行。届时,近三十位书法名家将在江苏省科学历史文化中心展厅的活动现场创作精品春联,免费赠送给热心读者,为广大市民送上新春的祝福。

参加书法家名单:

言恭达、王冰石、阎长山、孙晓云、徐利明、李啸、王伟林、王卫军、马亚、王建源、王继安、王惠松、仇高驰、叶鹏飞、丘石、刘灿铭、宇文家林、孙璿、杨小扬、汪寅生、张守跃、张耀山、赵永贤、姜华、郭列平、黄正明、曹秉峰、谢少承等。 现代快报记者 徐馨儿

■报名时间:1月15日—17日每天8:30—17:30

■报名方式:拨打热线025-83572048或83572049报名登记

■特别提示:凡拨打电话报名的前100位快报读者(须实名登记身份证号),在18日上午活动期间,可凭身份证现场免费领取参加活动的书法家创作的精品春联一副。所有到场市民均可现场获赠江苏省书协驻会书法家们创作的春联一副。

■活动时间:1月18日上午10:00—11:30

■活动地点:江苏省科学历史文化中心展厅(南京市梦都大街50号省文联院内)

## 影视红人

### 整个剧组就汤唯“中招”

近日,演员汤唯遭遇电信诈骗,损失达到21万元,引发网络热议,很多网友在震惊之余纷纷表示:女神好单纯!据悉,汤唯已经重整心情回到电影《三城记》剧组拍戏,剧组为了保护她免受骚扰,临时调整通告,让媒体扑空。而记者从剧组获悉,汤唯一到片场居然主动提及“被骗”一事,说了一句:“大家都知道了吧!”随后她很轻松地开工拍戏了。此外,剧组还传出不仅汤唯收到电信诈骗,同组还有其他工作人员也有相同遭遇,不过只有汤唯一人“中招”!

记者采访了一些曾经与汤唯打交道的人,普遍认为汤唯是一个神经大条的人。和汤唯合作过《武侠》的导演陈可辛曾经表示,

很少有人能保持汤唯的那种单纯,“她很能融入当地的环境,让你看不出她是一个明星。”而和她合作过《极速天使》的演员刘若英也曾大赞汤唯的率直“孩子气”,“她是一个独特的女孩,和汤唯相处非常舒服,她就是一个天真、单纯、可爱又率直的女孩子,她的性格其实非常像小孩子。”而《三城记》一位工作人员表示,汤唯是个神经有点“大条”的人,别看长得漂亮、文静,其实带着男孩子大大咧咧的性格。所谓“大条”,一般是招人粗心大意,做事不经过大脑。有其圈内朋友也称,汤唯性格单纯,像她的装扮一样简单,而且往往容易轻信,或许比较容易受骗。 新快

### 张静初首当电影制片人

由陆川任监制,鬼才导演五百执导,张静初、潘粤明、吴克羣等主演的都市治愈爱情大片《脱轨时代》已确定于3月7日公映。近日,片方曝光五款人物海报,色泽明快的纯色背景下,每位主演都有自己的专属道具,浪漫之中暗藏一丝幽默元素。首任制片人的张静初介绍,《脱轨时代》是一部治愈系的爱情轻喜剧,并表示这部片子能让观众“笑了,爽了,暖了,就好了”。

此次曝光的人物海报鲜亮轻快,整部片子走的也是爱情轻喜剧的路线。据了解,《脱轨时代》讲述的是张静初饰演的许可在经



张静初版《脱轨时代》海报

历丈夫刘光芒(潘粤明饰演)背叛出轨以后,经历一次感情重新选择的故事。不过,导演透露,这个看似讲述纠结感情的故事,其实有一个幽默温暖的内核,片中的很多犀利幽默的台词会给观众带来很多笑料。 李林

### 刘晓庆再演16岁少女

《隋唐英雄》一二两部作为2013年湖南卫视的开年大剧,播出后曾创下了中国电视剧的多个“之最”。记者了解到,该剧的续集《隋唐英雄3》将再次在湖南卫视作为马年开年大剧热闹播出,让网友“受不了”的是,这次刘晓庆将挑战16岁少女的角色。

在《隋唐英雄》前两部中,刘晓庆饰演萧皇后,但是这次,刘晓庆再次挑战年龄跨度,演一位16岁的少女,要与比自己小21岁的



《隋唐英雄3》里的刘晓庆郑国霖上演一段旷世恋情。日前曝光的一组剧照中,郑国霖拥吻着身穿红衣的刘晓庆,并温柔称呼刘晓庆为“傻丫头”,让网友直呼“受不了”! 现代快报记者 刘磊

# 郭敬明成“金扫帚”热门

第五届“金扫帚”奖网络票选,他在三个“最令人失望”的奖项投票中领跑

第五届华语电影“金扫帚”奖的网络票选正在举行,据最新数据统计,列“最令人失望影片”前三名的大片依次为《小时代》《富春山居图》《私人订制》。以爱奇艺网为例,郭敬明执导的《小时代》一二两部高居榜首,以16207票遥遥领先,孙健君执导的《富春山居图》则以7522票“荣膺”榜眼,冯小刚执导的《私人订制》目前以7430票“荣膺”探花。

第五届“金扫帚”网络票选自1月1日上线以来,吸引了众多网友的参与。在“最令人失望的导演”一

项中,郭敬明以4650票同样高居榜首,《富春山居图》的导演孙健君以2143票同样排名第二,而冯小刚则以1980票排第三。今年新加的“最令人失望的编剧”一项同样也吸引着人们的眼球,于正、郭敬明和孙健君分别以3718票、3397票和1399票位列前三名。就目前数据来看,新晋导演郭敬明独领风骚,共计在三项提名中均名列前茅,而老导演冯小刚也不甘人后,势头强劲。 现代快报记者 沈梅



郭敬明